

■友情提醒 玩赚竞彩手机报

“玩赚竞彩”手机报是由《现代快报》竞彩项目部专为竞彩和传统体彩倾心打造的投注宝典。手机报里不仅有对当日受注赛事的分析推荐，更有关于投注竞彩各种技巧、理念的介绍。定制“玩赚竞彩”手机报就等于有了一位贴身专家，可以成为你玩赚竞彩的左膀右臂。

- 1、定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
- 2、邮寄地址：南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编：210005
- 3、手机报资费为10元/月，用户定制需半年一缴，一次性汇款60元。
- 4、您在汇款定制的时候，一定要将您的真实姓名、联系地址以及手机号码附上，以便于我们发送手机报并联系您！
- 5、咨询电话：025-96060

每天上班第一件事儿就是上网查看竞彩网开出的赛程，突然发现周三的受注赛事不错哦，有欧冠、挪超、世青赛和巴甲，每一类比赛都挺能吊足彩民胃口的。于是我做了上班的第二件事儿，打开微博，发现一个网友在微博上写给自己四句话：1、再难也要坚持；2、再好也要淡泊；3、再差也要自信；4、再冷也要热情。回想起来，我觉得这四句话同样也适用于玩竞彩的彩民。亲，你说是不是呢？

□本组撰文 快报记者 付智勇

玩竞彩 写给彩民的四句话

至于你信不信，我反正信了

再难也要坚持 德甲就快开赛了

夏季一向被认为是竞彩行业最淡的季节，除非遇上世界杯或者欧洲杯，否则五大联赛一结束，夏天一到竞彩店里的人气也随之陡降。虽然夏季联赛依旧在进行，但是瑞超、挪超、巴甲比起五大联赛而言，对于彩民的吸引力和认知度都要差了不少。

很多彩民都表示，夏天的比赛自己根本不熟悉，虽然报纸网络上关于比赛的介绍很多，但是自己依旧觉得没谱。作为竞彩店的业主而言，夏天也是最困难的一段日子。“再难也要坚持。”这应该是每一个竞彩店业主的心声。好在今年的淡季相对较少，因为五大联赛开赛普遍提前，八月的第一个周末就将迎来德甲，这让很多竞彩店业主都多了一份希望。

“德甲开赛店里的人气肯定会好起来的，之前几天就有不少老彩民来店里问德甲的开赛时间，他们都表示五大联赛一开赛，他们就回来！听到老彩民的这番话，自己心里也

挺暖和的。”南京五老村竞彩店店主黄诚升如是说。他的这番话相信也代表着竞彩这个行业普遍的心声：再难也要坚持着！

本周除了德甲外，英冠和英甲也将开赛，这两个联赛虽然是英格兰第二和第三级别联赛，但是因为有多支曾经征战过英超的球队角逐，因此彩民对于其认知度甚至超过了顶级联赛。

除了八月的第一个周末，其余周末都有所期待，因为英超、法甲、西甲和意甲都将随之开赛，最晚开赛的意甲将于8月28日开打。五大联赛开赛之后，彩民的选择面就将大了很多，到了周末每天都会有上百场赛事可供选择。曼联、阿森纳、拜仁、米兰、国米、皇马、巴萨，这些豪门球队都将成为彩民投注的热门。熬过最难的日子，苦尽则甘来。

再好也要淡泊 别被博冷冲昏头脑

玩竞彩，彩民投入其实要比传统玩法大一些，之所以彩民选择竞彩就是因为其回报率要高于传统玩法。大多数竞彩玩家都觉得自己靠运气中500万、1000万，不如玩竞彩中几千块、几万元来得更为实际一些。

因此结合竞彩现有的玩法，低关倍投就是性价比最高的一种。低关，确保的是命中率，因为串关越少中奖概率则越高。倍投确保的是奖金成色，因为竞彩单注奖金也许不够诱人，但是倍投一百倍，奖金就不菲了。

进入七月，竞彩赛事可谓先甜后苦，前半个月比赛非常正路，但是后半个月冷门频爆。不过在走访竞彩店的时候记者也曾遇到不少博冷收获大奖的彩民。选择博冷大多数是资金量比较小的彩民，他们喜欢以小博大，而且非常喜欢串高关，一般

都在五关以上。一旦博冷中奖，可能花费几十元就能中到几千块钱的大奖。不过这类投注理念并不健康也不科学，因为博冷的概率实在太低了，而且将冷门串关之后，要想中奖可谓难上加难。很多彩民为了彰显一下自己的水平，喜欢将冷门组合串关，一旦中奖其在竞彩店很具影响力。其实这样的中奖，以及这样的影响力除了满足个体的虚荣心外，别无其他好处。对于球赛的冷门，快报的观点一贯是坚持复式防冷，而非单式博冷。因此，对于喜欢博冷的彩民而言，就算中再大的奖也别太过宣扬，毕竟这其中运气的成分远大于技术的成分，所以还是淡泊一点更好。

再差也要自信 分析比赛坚持自己的路

玩竞彩很多彩民不仅仅追求中奖，更追求分析比赛、参透比赛的这个过程。分析比赛可谓八仙过海各显神通，有人善于看数据，有人善于看战意，有人则喜欢从双方的历史战绩、得失球等角度进行分析。这就好比一道数学题，用不同的方法都能得到最后的答案。

其实每个人一旦找到自己分析比赛的套路后就会习惯性这么一直分析下去，不过每个彩民都会在某个阶段遭遇瓶颈，就是过去屡试不爽的方法在某个阶段怎么看也看不准了。久而久之越看越觉得比赛会有冷门的感觉，越想越容易把问题

给复杂化了。其实这样的问题在每个彩民身上都有所体现，越是这样彩民越容易钻牛角尖，从而影响自己的自信。其实分析比赛要么越看越准，要么越看越不准。这些都是心态影响的，所以不管自己的状态如何，都要坚持自己一贯的分析套路，如果连续两三天都出现冷门的话，彩民不妨先歇一歇，再找找原因，是方法出了问题，还是某个方面没考虑周全。如果是比赛整体爆冷的话，那就属于天灾。如果是因为自己粗心导致失误，则需要进行总结。总之不要过度怀疑自己，要相信问题总能够有办法解决。

再冷也要热情 遇到冷门态度要积极

这句话看似和竞彩关联度不大，其实讲的就是一个态度。谁玩竞彩都会遇到冷门，冷门会在某个特定的阶段频发。比如联赛开赛的前三轮、冬歇期后、杯赛以及俱乐部较大的变动之后。

如果遭遇一个阶段的冷门频发，那么就属于之前所说的天灾。比如今年的美洲杯和女足世界杯，几乎场场都是冷门，一个杯赛下来冷门发生率居然高达70%以上。遇到这样的情况，彩民要么敬而远之，要么复式防冷或者选择容错。总之不能被冷门所击败，从而影响心态。投注竞彩最重要的就是心态，心态坏了则满盘皆输，而心态的好坏则主要取决于命中率，两者是相辅相成的。

今天竞彩

有32场赛事供您选

这些比赛，大家抢着买

周三001 友谊赛	广州恒大 VS 皇家马德里
周三002 欧冠	喀山鲁宾 VS 基辅迪纳摩
周三003 挪超	海于格松 VS 松达尔
周三004 挪超	利勒斯特罗姆 VS 特罗姆瑟
周三005 欧冠	马尔默 VS 格拉斯哥流浪者
周三007 欧冠	瓦斯卢伊 VS 特温特
周三011 欧冠	克拉科夫 VS 洛维奇利特克斯
周三012 欧冠	特拉布宗体育 VS 本菲卡
周三013 欧冠	马里博尔 VS 海法马卡比
周三014 欧冠	萨格勒布迪那摩 VS 赫尔辛基
周三015 欧冠	贝尔格莱德游击 VS 亨克
周三016 U20锦标赛	厄瓜多尔 VS 西班牙
周三017 U20锦标赛	沙特 VS 危地马拉
周三018 巴甲	塞阿拉 VS 奥瓦
周三019 巴甲	科林蒂安 VS 米内罗美洲
周三021 巴甲	格雷米奥 VS 米内罗竞技
周三022 美职	堪萨斯竞技 VS 皇家盐湖城
周三023 巴甲	科里蒂巴 VS 帕尔梅拉斯
周三024 巴甲	克鲁塞罗 VS 弗拉门戈
周三025 巴甲	瓦斯科达伽马 VS 桑托斯
周三026 U20锦标赛	澳大利亚 VS 哥斯达黎加
周三027 U20锦标赛	克罗地亚 VS 尼日利亚
周三029 美职	波特兰伐木工 VS 洛杉矶银河

这些比赛

买完竞彩看得更带劲

8月3日 16:00	斯杯 俄罗斯VS安哥拉
8月3日 19:30	斯杯 中国VS澳大利亚

(以上场次央视体育直播，以实际播出为准)

»任晓静投注建议

周三010 毕尔森VS罗森博格	胜平负推荐：平 复选：平胜
进球数：1或2	本场看点：罗森博格近期状态不佳，进攻无门，近四场比赛只取得1平3负。毕尔森则战绩不俗，近5仗获胜4场，上回合客场取得了一个进球的卡尔森本场占得先机，指数方面也更被看好。

周三021格雷米奥VS米内罗竞技	胜平负推荐：胜 进球数：2或4
本场看点：两队排名都相对靠后，格雷米奥主场表现较为稳定，本赛季只输过一场。米内罗竞技客场已经遭遇四连败，不宜被看好。	

周三003海于格松VS松达尔	胜平负推荐：胜 复选：胜负
进球数：3或4	本场看点：海于格松近期排名有所下降，与其连番客战不无关系。该队的主场成绩还是有所保障，取得了四连胜。不过就双方往绩来看，松达尔面对海于格松并不落下风，资金允许建议本场走两头。

周三003海于格松VS松达尔	串关建议：胜负平过关：2×1，021格雷米奥（胜）×010毕尔森（平胜），25倍100元，可赢彩金306元。
进球数过关，2×1，010毕尔森（1或2）×003海于格松（3或4），12倍96元，可赢彩金552元。	